



Возбуждено первое в 2010 году уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев)

Установлено, что в период с августа 2007 года по март 2008 года индивидуальный предприниматель, имеющий на территории города Надыма сеть магазинов промышленных товаров, не производил выплату заработной платы бухгалтеру, состоящему с ним в трудовых отношениях, при этом имея в распоряжении денежные средства в сумме, необходимой для погашения задолженности. Общая сумма невыплаченной зарплаты составила 77,5 тысяч рублей.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, ведется предварительное расследование уголовного дела.

Необходимо отметить, что в прошедшем 2009 году на Ямале наблюдалось обострение нарушений в социальной сфере, число уголовных дел возбужденных по факту невыплаты заработной платы, значительно превысило показатель предыдущего года.

Так, в 2009 году по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ было возбуждено 31 уголовное дело, в то время как в 2008 год зарегистрировано 6 подобных преступлений.

По 31 возбужденному уголовному делу, задолженность по заработной плате перед 1208 работниками в общей сложности составила 206 100 139 рублей, из них, в ходе предварительного расследования по 24 уголовным делам и по 4 материалам доследственной проверки возмещен ущерб 840 работникам на сумму 107 142 032 рублей.

14 Января 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714353>